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ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA, DA TERCEIRA SESSAO 
LEGISLATIV A, DA SETIMA LEGISLA TURA. 

Ao decimo segundo dia do mes de marco do ana de dois mil e dezenove, as 
dezenove horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, realizou-se a Sexta Sessao Ordinaria, da Terceira Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a ausencia da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, invocou 
a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informando que, uma vez que 
todos os Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Quinta Sessao 
Ordinaria, da Terceira Sessao Legislativa, da Setima Legislatura, dispensaria a 
leitura da me sma, em seguida, colocou-a em discussao, nao havendo 
manifestacao, encerrou a discus sao, e colocou-a em votacao, sendo a mesma 
aprovada por (7) sete votos favoraveis e nenhum voto contrario; dando 
continuidade aos trabalhos, 0 senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que 
fizesse a leitura do Expediente do Poder Legislativo: PROJETO DE LEI N° 
024/2019: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira, Denomina 
Logradouro Publico de Rua Joao Izidio, no balneario Campos do Araya no 
municipio de Ilha Comprida-SP; 0 senhor Presidente encaminhou as comissoes 
competentes; REQUERIMENTO 027/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto 
e soberano plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 DD. Prefeito 
Municipal, DR. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que 
encaminhe a essa Casa de Leis os seguintes documentos referentes ao servidor 
F.M.O. ocupante do cargo de motorista matriculado sob 0 n" 401324; nao 
havendo manifestacao por parte dos edis, encerrada a discussao, colocou-o em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por (6) seis votos favoraveis e nenhum 
contrario; REQUERIMENTO 028/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto 
e soberano plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 DD. Prefeito 
Municipal, DR. GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que 
encaminhe a essa Casa de Leis os documentos referente ao camarote; 
Manifestou-se 0 autor, encerrada a discussao, colocou-o em votacao, sendo 0 
mesmo aprovado por (6) seis votos favoraveis e nenhum contrario; 
REQUERIMENTO 029/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto Venancio de 
Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano 
plenario para que se aprovado for, oficie-se 0 D.D. COMANDANTE DA 
POLl CIA MILIT AR DE ILHA COMPRIDA para que encaminhe de forma 
URGENTE a esta Casa de Leis, copia do ultimo relatorio de vistoria dos onibus 
escolares de Ilha Comprida; manifestaram-se os Vereadores Jose Roberto 
Venancio de Souza e Miguel da Silva Tallada; encerrada a discussao, colocou-o 
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em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por (6) seis votos favoraveis e nenhum 
contrario; REQUERlMENTO 030/2019 - Do nobre Vereador Jose Roberto 
Venancio de Souza, REQUEIRO, nas formalidades regimentais, em especial 0 
artigo 10, inciso XI da Lei Organica Municipal, para que se aprovado for, 
convoque 0 servidor DIRCEU DINI para prestar esclarecimentos a logistica de 
horarios e 0 itinerario dos onibus que realizam 0 transporte publico de Ilha 
Comprida, no proximo dia 18 de Marco, as 10 horas, na sede da Camara 
Municipal; manifestaram-se os Vereadores Jose Roberto Venancio de Souza e 
Osvaldo Teixeira; encerrada a discussao, colocou-o em votacao, sendo 0 mesmo 
aprovado por (7) sete votos favoraveis e nenhum contrario; REQUERlMENTO 
03112019 - Do nobre Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, REQUEIRO, 
nas formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano plenario para que se 
aprovado for, oficie-se 0 DD. Prefeito Municipal, DR. GERALDINO 
BARBOSA DE OLIVEIRA JlJNIOR, para que informe a essa Casa de Leis se 
ha previsao para 0 encaminhamento de urn projeto de revisao/alteracao do Plano 
de Cargos e Salarios dos servidores efetivos do Municipio de Ilha Comprida; nao 
havendo manifestacao por parte dos edis, encerrada a discussao, colocou-o em 
votacao, sendo 0 mesmo aprovado por (6) seis votos favoraveis e nenhum 
contrario; INDICACAO N°047119:- Do nobre Vereador Jose Roberto Venancio 
de Souza ao executivo, para que faca gestoes junto ao Departamento 
Competente, no sentido de que seja providenciado de forma URGENTE, a 
manutencao viaria e a limpeza das valas Rua Antonio Carlos, paralela a Estrada 
da Vizinhanca, em nosso municipio; INDICACAO N°048/19:- Do nobre 
Vereador Daniel da Silveira Ramos ao executivo.jiara que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, para que realize a rocagem e que seja tomada as 
devidas providencias para 0 perfeito trafego de veiculos e pedestres na Rua 
Rondonia localizada no Balneario Adriana; INDICACAO N°049/19:- Do nobre 
Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, para que seja feito os reparos necessaries no que 
tange as ruas do Balneario Araya; INDICACAO N°050/19:- Do nobre Vereador 
Fabiano da Silva Pereira ao executivo, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente, para que seja feito a limpeza da vala da orla de 
fronte ao Balneario Di Franco; INDICACAO N°051119:- Do nobre Vereador 
Daniel da Silveira Ramos ao executivo, para que faca gest5es junto ao 
Departamento Competente, para que realize a rocagem na Rua Maranhao e 0 
conserto de buraco "Tapa buraco" no entroncamento entre a Rua Maranhao com 
Rua Pernambuco, localizado no Balneario Adriana e que seja tomada as devidas 
providencias para 0 perfeito trafego de veiculos; INDICACAO N°052119:- Do 
nobre Vereador Fabiano da Silva Pereira ao executivo, para que faca gestoes 
junto ao Departamento Competente, para que seja feito os devidos reparos no 
que tange a ciclovia de fronte ao Rampa de acesso a praia no Balneario Britania; 
o senhor Presidente encaminhou as referidas indicacoes ao setor competente; 
Expediente de Diversos : REQUERlMENTO N° 146/2019: De autoria do 
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Deputado Coronel Tellada; REQUERIMENTO N° 15112019: De autoria do 
Deputado Jorge Caruso; 0 senhor Presidente pediu ao Primeiro secretario para 
que fizesse a chamada regimental para 0 usa da Tribuna Livre com 0 tempo 
Maximo de quinze minutos cada, conforme determina 0 regimento interno da 
casa; fizeram usa da tribuna livre os Vereadores Jose Roberto Venancio de 
Souza, Maurisfran Santos do Nascimento, Miguel da Silva Tallada, Mozart 
Roberto Silvestre e Fabiano da Silva Pereira; 0 Senhor Presidente agradeceu a 
presenca de todos, e convocou os Senhores Vereadores para a pr6xima Sessao 
Ordinaria, a realizar-se no dia 19 de marco, as 19h, desejando uma boa noite a 
todos, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim 
primeiro Secretario, que ap6s ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente 
assinada por todos os membros da Mesa Diretora. 

Daniel da Silveira Ramos 
1 ° Secretario 

2° Secretario 


